Témakor: Tablazatkezel6 program / Excel

Ugye az FKERES fliggvény egyik legfontosabb szabdlya, hogy a kijel6lt tartomdny els6 oszlopabdl keres és a
megoldast a valamelyik mogotte [év6 oszlopbdl kapjuk.

Viszont vannak olyan feladatok, ahol az az oszlop, amelybdl keresnénk, az a masik oszlop mogoétt van. llyenkor
kell késziteni egy segédtablat, ahol felcseréljik a sorrendet.

(7k)
A B C D E F G H ] K L
1
2 Azonosito| Helyisé Keriilet | Teriilet | Szobdk Ar Gardzs |Zoldbvezet|Képvisel§ID - .
yises P A legdrdgabb lakds
3 1100 Budapest 7 55 2 12,1 Nem Nem 1 han
4 1101 Veszprém 1 24 1 25 Nem Nem 1 . ‘,r
négyzetméteres?
5 1102 Budapest 3 60 2 13,2 lgen lgen 1
6 1103 Budapest 3 100 5 22 Nem lgen 1
7 1104 Budapest 3 110 5] 24,2 Igen lgen 1 . -
P . £ £ Melyik keriiletben
3 1105 |Szombathely 7 140 8 30,8 Nem Igen 1 .
van a legkisebb
9 1106 Budapest 7 80 4 17,6 Nem Nem 1 lakds?
10 1107 Budapest 7 30 4 19,8 Nem Igen 2 )
11 1108 Budapest 15 75 3 14 Nem lgen 2
12 1109 Budapest 7 54 2 11,9 Nem lgen 2
13 1110 Veszprém 7 34 1 7,5 Nem lgen 3
14 1111 Budapest 7 29 1 6,4 lgen lgen 3
15 1112 Budapest 7 30 1 6,6 Igen Nem 2
16 1113 Budapest 7 60 2 13,2 Nem Nem 1

[l
1

A segédoszlopot nem masolassal hozzuk létre, mert ha az eredeti oszlopban

12,1
valtoztatunk a tartalmon, akkor a segédtablaban is valtoznia kell. Ezért 95
ilyenkor hivatkozunk az eredeti cellara.
13,2
A Terillet [Keriilet
L M N o P A legdragdbb lakds L SL NS S
T 12,1 a5 7
- ~ 25 24 1
. . . Ar Terilet 2 & ?
A legdragabb lakas 121 e negyzetmeteres 13,2 60 3
hany 2'5 = 140 22 100 3
§ 2 ? . . 24,2 110 3
negyzetmeteres 13,2 60 Melyik keriiletben 308 i =
— 1 E R T Fe van a legkisebb :
—FKERES{MAX(5G3:G16);M3:016;2;0) 100 - 76 — -
FKERES(keresesi_érték; tabla; oszlop_szam; [tartomanyban_keres]) lakas? 19.8 30 7
I'l'II:I"II\. noIwuICLCH 30 8 140 - '
van a legkisebb r =fkeres{min(03:0 75 15
lakas? 17,6 20 FKERES(keresési_értek; tabla; oszlop_szam; [tartomanyban_keres])
£ S S | | |-'.I ‘JJ’|I 'I'I

A segédtablakat altalaban az eredeti tablazat jobb oldalan helyezziik el. Nem kell formazni a segédtablakat.

Az els6 kérdésre, hogy a legdragébb lakds hany négyzetméter, Ggy tudunk vélaszolni, hogy az Ar és a Teriilet
oszlopokbdl segédtablat hozunk létre. Tehat ennél a példanal az eredeti tablaban a Terllet oszlop el6bbre
van mint az Ar oszlop, ezért cseréljiik fel a sorrendet. Az fkeres elején kikeressiik max fiiggvénnyel a
legdragabb ingatlan arat (ezt megtehetjik az eredeti oszlopbdl vagy a segédoszlopbdl is), majd a szokott
maddon megadjuk a tobbi argumentumot.

A masodik kérdésre a valaszt ugy kapjuk meg, hogy a segédtdblat kiegészitjik egy Ujabb oszloppal.
Hozzaadjuk a kerilet adatait hivatkozassal. A keresési értéket, a legkisebb lakds méretét min fliggvénnyel
keressik ki. A tablanak pedig csak azt vessziik fel, ahol a teriilet és a keriilet adatai vannak.
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Témakor: Tablazatkezel6 program / Excel

Feladat: (71)
A B C D E F G H | J
1
2 AzonositgNév Osztalykdd |Alapbér |Beosztas |Osztaly Osztalyok
3 10038 |Varga Gaborné 5 155 000 Ft Név Osrtalykod
4 10562|Leeber Tekla 4 110 000 Ft Menedzsment 0
5 11788 1llyés Lajos 1 120 000 Ft Titkdrsdg 1
6 12145 |Mirker Gyula 0 520000 Ft Személyzet 2
7 13016|Szabd Lajos B 168 000 Ft Pénzilgy 3
3 13450|5zabd Szilvia & 199 000 Ft Marketing 4
9 13626|Gérdni Gézdné 5 146 000 Ft Expart 5
10 14259|Kertész Edina B 170 000 Ft Impart B
11 14941|Vass Andorné 4 147 500 Ft
12 18443 |Borbal Zsalt 2 135000 Ft Ki keresi a legtéibbet? |
13 20334|Biské Kitti 6 170 000 Ft
14 22010|Siffer Endre 4 105 600 Ft
15 23837|Kovacs Gyula 3 160 000 Ft
16 25262|Dalos Emese 4 165000 Ft
17
e Készitsd el a képen lathato tablazatot A2-es cellatdl
e A beosztds oszlopban jelenjen meg ,alkalmazott” szoveg, ha 160000 Ft alatti a fizetés, jelenjen meg
a ,kozépvezetd” szoveg, ha 160000-200000 Ft kozott van, és a ,,vezet6” ha 200000 Ft felett van
e Jelenjen meg az osztaly oszlopban, hogy ki melyik osztalyon dolgozik

Végiil keresd meg a 112-es celldban, hogy ki keresi a legtdbbet (név)

Feladat: (7m)

A B C D E F G H

1

Eldfizetd . . Iranyito- | Sziiletés
5 czima MNév Viros Utca cz3m sve
3 549|Addm Gyongyi Budapest Angol u. 110-111 1088 1964
4 550|Adamao Krisztina Budapest Angol 0t 9-11. 1107 1959 Kia
5 551|Almadi Zsuzsanna |Budapest Apdczai Csere J. u. 11, 1112 1958 legiddsebb?
6 552|Almadi Nikolett Szombathely |Apaczai Csere J. u. 11. 9701 1987
7 553|Andraczy Lehelné |Szombathely |Bajcsy-Zsilinszky Ut 12, 9700 1962
8 554|Antalné Volom Eva |Budapest Bartok Béla ut 152. 1083 1965 Mennyi az
9 555|Ats Jozsef Szeged Bathori u.10. 1027 1379 eldfizetd
10 556|Bago Zsuzsa Budapest Bécsi Ut 122-124, 1144 1950 szama
11 557|Balldné N. Szilvia |Budapest Bécsi ut 4. 1123 1355 Barabas
12 558|Barabas Judit Pécs Bosnyak tér 5. 4210 1949 Juditnak?
13 559|Bartus Péterng Pécs Bosnyak u.7/b. 4321 1953 Barabas Judit
14 560|Bauer Sandorné Pécs Boszorményi u. 24. 4322 1953

1

e Készitsd el a képen lathato tablazatot A2-es cellatdl,
és valaszolj a kérdésekre fliggvény segitségével
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Témakor: Tablazatkezel6 program / Excel

VKERES(keresett_érték;tartomany;sor ;kozelités)

A VKERES fuggvényt akkor célszer( alkalmazni, ha az oszlopfeliratok cellai tartalmazzak a keresett_érték-et.
Funkciéja megegyezik az FKERES fliggvény funkcidival, a két fliggvény kozott eltérés a keresés irdnydban van.

A flggvény a tartomany terilet els6é soraban kikeresi a megadott keresett érték-et, vagy a legnagyobb, a
keresett_érték-et meg nem haladd értéket tartalmazo oszlopot, majd a tartomany sor szdmu soranak azonos
oszlopaban taldlhato értéket adja eredményiil.

A B C D E F G H | J
1
2 szék asztal polc szekrény |  fotel komdad samli
3 db 30 db 15db 100 db 10db 28 db 16db s50db (7n)
4 4rl 9000Ft| 16000 Ft 2000Ft] 40000Ft| 30000Ft] 25000 Ft 1000 Ft
5 dsszesen| 270000 Ft| 240-000 Ft| 200000 Ft| 400000 Ft| 840-000 Ft[ 400000 Ft| 50000 F >
6
7 Mennyibe keriil EIII asztal |=VWKERES(E7;C2:15;3;0)
B VEERES(keresési_érték: tabla; sor_szam: [tartomanyban_keres]
9

Hany darab van készletenl komod | ]

&
n)

Amennyiben a kozelités argumentumként HAMIS értéket adunk meg, a fliggvény pontos egyezést keres. Ha
a kozelités értéke IGAZ, pontos egyezés hijan a legnagyobb, a keresett értéket meg nem haladé értéket keresi
a flggvény. Utébbi esetben a tdblazat els6 sordban szerepl6é adatoknak névekvé sorba rendezve kell lennitik.

Ebben a példdban egy lakberendezési aruhdz eladott készletének egy része van a tdblazatban. Az elsé kérésre
a valaszt ugy kapjuk meg, hogy a vkeres fliiggvénnyel négy argumentumot kell megadni. Az els6ben a keresett
termék nevére (asztal) hivatkozunk, majd a tablat ugy jeldljuk ki hogy az elsé sorban valahol bent kell lennie
a termék nevének. Aztan megadjuk annak a sornak a szamat (2) amelyikb6l az eredményt szeretném
megkapni, és végiil a pontos egyezés miatt egy 0-at kell megadni.

A B C D E F G H | J
1
2 szék asztal polc szekrény | fotel komad samli
3 db 30db 15db 100 db 10db 28db 16db 50db
4 ar 9000 Ft| 16000 Ft 2000 Ft| 40000 Ft| 30000Ft| 25000 Ft 1000 Ft
5 osszesen| 270000 Ft| 240 000 Ft| 200 000 Ft| 400000 Ft| 840 000 Ft| 400 000 Ft| 50000 Ft
6
7 Mennyibe keriil az | asztal | 15|
3
g Hany darab van készletenI komad ]=VKERES|{EE:C2 5;2;0)
10 VEKERES(keresési_érték; tabla; sor_szam; [tartomanyban_keres])

A masodik feladatrésznél szinte ugyanazt kell megadni, mint az el6z6nél, csak sor szamanal kell beirni mast,
mert ebben nem az ar (3), hanem a db (2) sorbdl kell kivenni az eredményt.

A vkeres fliggvénynél is el6fordulhat, hogy a sor, amiben keresniink kell, az lejjebb van mint az eredmény
sora, ezért segédtablazatot kell alkalmazni, igy mit az fkeres fliggvénynél.
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Témakor: Tablazatkezel6 program / Excel

Feladat: (70)

A B C D E F G H J
1
KARD . PETID Szélloda ALAPI
ECNE fi ALSOLAPI . s .. | GOTES-TOURS ROTA-GON
CEGNEV| Befektetési e TEKOT Kft. VERDA bank Rt. | é&sVendéglato Tajékoztatasi L B L
) ) Epitdipari Kft. _ Utazdsi Iroda Kft.| Biztositd Rt.
2 Tandcsado Kft. Rit. Kozpont Kft.
3 VAROS Szeged Deberecen Budapest Pécs Budapest WVeszprém Gydr Kaposvar
4 IRANYITOSZAM 1149 1106 1115 1126 1113 1074 1051 1091
Kuny Domokos
5 UTCA|Akadémia u. 1-3. uy 13.15 Kiskorona u.20. | Attilau. 71.1V/3 | PetéfiS.u.7. |Soroksédriu.164.| Béthoriu.12. | Budafokidtos.
272-1700,163-
. TELEFON 2625 () 157-19-38 () 161-09-55 () 155-27-22 () 185-11-88 () 111-73-17 () 131-71-67 () 218-18-66
7 FAX 1633625 1571938 1610955 1554763 1610132 1423368 1117209 2177065
8 ALKALMAZOTTAK 10 30 30 700 700 50 10 1000
9 ALAPTOKE 1000000 1500 1000 4202000 0 0 25000 3920210
- ) . ; . Andrékané Cs. ) . . Dr. Hamvay .. Dr. Kepecs
VEZETO| Banyai lstvan Darvai Janos ) Strack Janos Karikds gyargy . Komér Karoly .
10 Edit Péter Gabaor
11
12
13 1. Hany alkalmazottjavan?| TEKOT Kft.
14 2. Ki a vezetdje?| VERDA bank Rt.
15 3. Melyik a kegkevesebb alkalmazottat foglalkoztatd cég?
16 4. Melyik varosban van a legtébb alaptékével rendelkezd cég?

o Készitsd el a kdvetkezd tablazatot
e Fliggvény segitségével valaszolj a kérdésekre (segédtablazatot alulra készithetsz a 20. sortdl)
e Formazd a minta alapjdn a tablazatot

Feladat: (7p)

A B C D E F G H ] K L M N

2 Aronosito| 10033 10562 11788 12149 13016 13450 13626 14259 14541 18443 20334 22010 23837
Varga | Leeber | lllyés | Mirker | Szabd | Szabd | Gérani | Kertész| WVass | Borbal | Biskod Siffer | Kovacs
3 Gabor | Tekla Lajos Gyula Lajos | Szilvia | Gézané | Edina | Andor | Zsolt Kitti Endre | Gyula
4 | Osztalykod 5 4 1 0 5] 6 5 5] 4 2 ] 4 3

5 Alapbér| 155000 | 110000 | 120000 | 520000 | 168000 | 167000 | 145000 | 170000 | 147500 | 135000 | 170000 | 105600 | 160000
6 |ECDLvizsga| Igen lgen lgen Igen Nem lgen Nem Igen Igen lgen Nem Igen lgen
7

8

9

Mév

1. Hogy hivjak a kovetkezd azonositoval rendelkezd dolgozét? 18449

2. Ki keresi a legtébbet?
10 3. Hany embernek nicsen ECDL vizsgaja?
11 4, Gydjtsed ki, hogy az egyes osztdlyokon hanyan dolgoznak! 1
12 2
13 3
14 4
15 5
16 5]

e Készitsd el a kdvetkez6 tablazatot

e Flggvény segitségével valaszolj a kérdésekre (segédtablazatot alulra készithetsz a 20. sortdl)
Formazd a minta alapjan a tablazatot

41



